



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ
Ταχ.Δ/ση : Κ. Καραμανλή 38B
Ταχ.Κώδ. : 54639
Αρμόδια : Αικ.Καϊμακάμη
Τηλ. : 2310841109,2310841498
e-mail : a.kaimakami@thessaloniki.gr

Θεσσαλονίκη : 02/03/2016

Αρ.Πρωτ:

672

ΠΡΟΣ

✓ Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ανατολικής Θεσσαλονίκης
Κατσιμίδα και Μήλου 33, Τ.Κ 54638
Θεσσαλονίκη
e-mail: mail@dipe-a.thess.sch.gr

Θέμα: «Ενημέρωση σχετικά με το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Για τα παιδιά όλης της γης»

Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Αθλητισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης δια του Τμήματος Προγραμμάτων και Δια Βίου Μάθησης, θα υλοποιήσει το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Για τα παιδιά όλης της γης» με αφορμή το διήγημα του Hans Cristian Andersen «Το κορίτσι με τα σπάρτα», το οποίο παρουσιάζει θεατροποιημένα για δεύτερη χρονιά το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος και απευθύνεται σε μαθητές Ε' και ΣΤ' Δημοτικού Σχολείου.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της Unicef, και είναι δωρεάν.

Οι παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Θεσσαλονίκης (Εγνατίας 132) στις εξής ημερομηνίες:

- α) 08/04/2016
- β) 20/04/2016
- γ) 21/04/2016
- δ) 22/04/2016

Ωρα έναρξης: Την τέταρτη διδακτική ώρα στις 10:45 ή στις 10:40 ή στις 10:55.

Ωρα λήξης: Την έκτη διδακτική ώρα στις 13:15 ή στις 13:25

Η διάρκεια του προγράμματος είναι μία διδακτική ώρα. Από κάθε σχολείο που θα δηλώσει συμμετοχή ο μέγιστος αριθμός των μαθητών θα είναι μία τάξη και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας υποβολής της αίτησης. Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους διευθυντές των σχολείων αρμοδιότητα σας οι οποίοι με τη σειρά τους θα ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς των σχολείων για το παραπάνω πρόγραμμα.

Η μεταφορά των μαθητών /τριών θα πραγματοποιηθεί με ευθύνη του σχολείου.

Δηλώσεις συμμετοχής στο email a.kaimakami@thessaloniki.gr από την Τετάρτη 03/03/2016 έως τη Δευτέρα 21/3/2016.

Για περισσότερες πληροφορίες είμαστε στη διάθεση σας στο τηλ. 2310841109 2310841498.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Συνημμένα:

-Δελτίο Τύπου

Εσωτερική Διανομή

-Διεύθυνση Εκπαίδευσης & Αθλητισμού

-Τμήμα Προγραμμάτων & δια Βίου Μάθησης

-Αντιδήμαρχος κ.Ελλη Χρυσίδου (Ηλεκτρονικά)

-Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος κ.Αν. Τελίδης (Ηλεκτρονικά)

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη
της Διεύθυνσης
Εκπαίδευσης και Αθλητισμού



Μαρία Λαζαρίδου

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΘΒΕ 2015-2016

«ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΓΗΣ»

Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, ενισχύοντας τον εκπαιδευτικό του ρόλο, συνεχίζει για τη σχολική χρονιά 2015 – 2016 εκπαιδευτικό πρόγραμμα που απευθύνονται σε μαθητές Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος παρουσιάζει για δεύτερη χρονιά θεατροποιημένα το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Για τα Παιδιά όλης της γης» με αφορμή το διήγημα του Hans Christian Andersen «Το κορίτσι με τα σπέρτα», σε σύλληψη – σκηνοθεσία Νίκου Βουδούρη. Πρόκειται για ένα ταξίδι αυτογνωσίας και ελπίδας που αφορά στη φτώχεια, την ανέχεια και τα προβλήματα των παιδιών όλης της Γης, στο πέρασμα των δύσκολων καιρών μας.

Έναρξη Προγράμματος: 5 Νοεμβρίου 2015

Διάρκεια: 45 λεπτά

Δύο λόγια για το έργο

Έξι πλούσιοι φίλοι που έχουν καιρό να τα πούνε κλείνουν συνάντηση για να βρεθούν στο σπίτι του ενός παραμονή πρωτοχρονιάς. Μέσα στη χαρούμενη ατμόσφαιρα της βραδιάς, ακριβώς απέναντι τους, έξω από το μεγάλο ισόγειο τζάμι του σπιτιού, βρίσκεται το κορίτσι με τα σπέρτα. Εκεί λοιπόν μπροστά στα μάτια τους διαδραματίζεται όλη η ιστορία της ταλαιπωρημένης μικρής και η προσπάθειά της για επιβίωση. Όταν οι καλεσμένοι αντιλαμβάνονται τι συμβαίνει, τα γέλια και τα τραγούδια διακόπτονται απότομα...Θα επηρεάσει το γεγονός αυτό τη ζωή τους και πόσο;

Οι παραστάσεις – παρουσιάσεις πραγματοποιούνται στις τάξεις των σχολείων δωρεάν, χωρίς να απαιτείται ιδιαίτερη αλλαγή στη διάταξη της αίθουσας και απευθύνονται σε μαθητές 5ης και 6ης τάξης του Δημοτικού και 1ης και 2ας τάξης του Γυμνασίου.

Συντελεστές της παράστασης
Σύλληψη-Σκηνοθεσία: **Νίκος Βουδούρης**
Διαμόρφωση κειμένων: **Νίκος Βουδούρης**
Επιμέλεια κειμένων: **Μαρία Καραμήτρη**
Βοηθός σκηνοθέτη: **Δέσποινα Σαρόγλου**

Παίζουν: Σταυρούλα Αραμπατζόγλου, Παντελής Καλπάκογλου, Λευτέρης Λιθαρήs, ,
Χρίστος Νταρακτσής, Δέσποινα Σαρόγλου, Γιάννης Τσιακμάκης.
Οργάνωση παραγωγής και συντονισμός ροής παρουσιάσεων: Ανδρώνη Αθανασία

Τους διαλόγους και μεγάλο αριθμό των κειμένων της παράστασης έγραψαν οι
ηθοποιοί: Βασίλης Ισσόπουλος, Ειρήνη Καζάκου, Παντελής Καλπάκογλου, Μαρία
Καραμήτρη, Λευτέρης Λιθαρήs, Δέσποινα Σαρόγλου.

Το κείμενο για τον μικρό Αγιομπάμπα ο Μπάμπης Ματεντζίδης. .

Το κείμενο για τον μικρό Σαμουράι ο Γρηγόρης Τίλδης

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της Unicef.

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Από: Αικατερίνη Καϊμακάμη <a.kaimakami@thessaloniki.gr>
Αποστολή: Τετάρτη, 2 Μαρτίου 2016 2:18 μμ
Προς: Διεύθυνση Αθμιας Εκπσης Αν. Θεσ/νίκης
Κοινοποίηση: Φωτοπούλου Διαμάντω Προισταμένη Τμήματος Προγραμμάτων & Δια Βίου Μάθησης
Θέμα: ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Συνημμένα: deltiotypoukratiku.pdf; V037KON0120160302130829.pdf